

● 泳兒表示獲孫燕姿提點，並建立個人唱歌特色。



香港文匯報訊(記者 阿祖)唱片業在疫情下面對困境，在特區政府「創意香港」贊助下推出「音樂永續」計劃，把過往40年內耳熟能詳並得到白金或金唱片之專輯內的部分經典歌曲，重新編製及加入截然不同的風格，參與計劃的唱片公司及音樂品牌共55間，成就經典歌曲多達113首，參與歌手及樂隊人數共98名/組，並為業界創造了超過800個外判職位，給唱片業帶來適切的支援。昨日「演藝盛會音樂永續」進行首天錄影，參與歌手包括尹光、敖嘉年、何婉盈及泳兒等。泳兒透露與新加坡歌手孫燕姿相識，對方更提點自己唱歌要有個人特色。她又十分高興曾志偉能成功打破過去樂壇僵局，並期望樂壇今後百花齊放。

我決定接種中國製造的科興疫苗!



● 陳欣健在社交平台表示會接種疫苗。

### 「音樂永續」成功為業界創造800個職位

# 泳兒期待樂壇百花齊放

泳兒選唱孫燕姿的《天黑黑》，她表示自己當年在加坡讀書，就是聽這歌長大，今次再唱也勾起不少童年回憶。泳兒本身跟孫燕姿也相識，對方於音樂上都私下給她意見，提點她作為一個歌手，要懂得將一首歌變成屬於自己，有其個人特色，她也一直將這番話袋在口袋裏。泳兒表示亦正如過去不太懂得表達自己，到最近改變暗黑曲風受落，都是想起孫燕姿提點她這精神，故也很開心現做到自己想做的事情。她又指下一首新歌也帶點暗黑風格，像昨日也一身黑色裝扮作配襯，不過試衫時則被男友取笑她連小肚臍也突了出來，她都怪過年吃了太多蘿蔔糕所害。

新歌早已完成錄音，只因疫情才延後推出。而過去她的《愛上你是我一生的錯》好經典，今次新歌《錯到最後還是對》算是一個延續：「好似一個前後呼應，現在我的人生和生活，現在也是對的，好像在唱自己！」

### 尹光偕妻打科興疫苗

尹光透露今次他獻唱許冠傑的《鬼馬雙星》，但會重新編曲成強勁節奏版。他指過去一年在疫情之下無法演出，都只能在家練歌：「我是長者嘛，怕不一路唱會忘記。」不過於3月10日，他將會在高山劇場與謝曉英合演《帝女花》，尹光表示已有28年沒化大戲妝演出，也幸得阮兆輝指導演出功架。



● 何婉盈翻唱劉德華金曲，勾起昔日回憶。

提到特區政府推行新冠疫苗接種計劃，圈中也有不少合資格人士會支持，包括陳欣健及尹光等，尹光屬於長者優先接種群組，他說：「我一定會打針，安全嘛，會打科興！」問他懂不懂上網預約？他表示自己向來不上網，會找太太或朋友幫忙，也會跟太太一起去接種疫苗。

● 尹光屬於長者優先接種群組。

## 法電子組合 Daft Punk「爆炸」解散

香港文匯報訊(記者 文芬)法國傳奇電子音樂組合Daft Punk近日透過影片宣布解散，曾與這個雙人組合合作的美國歌手Pharrell Williams也推文致敬，大讚Daft Punk是「永遠的傳奇」。Daft Punk在社交平台推出約8分鐘長的影片，影片中可見戴銀頭盔的成員背上被設定計時炸彈，最後爆炸灰飛煙滅。下方寫着1993-2021，象徵結束兩人28年的合作。其公關Kathryn Frazier亦證實樂隊解散，但沒透露原因。從1995年歌曲Da Funk到2013年與美國歌手Pharrell Williams合作的《Get Lucky》，Daft Punk揚威全球，並榮獲6座格萊美獎，成為電子舞曲表演先驅。Daft Punk兩位成員組團後總是戴着頭盔現身，不真面目示人。



● Daft Punk兩位成員總是戴着頭盔現身。

## 張敬軒慶幸餐廳獲熟客支持

香港文匯報訊(記者 李思穎)張敬軒(軒仔)和關智斌(Kenny)的情誼一直為外界關注，最近有傳Kenny與帥哥董事潘家鏗(Edwin)過從甚密，軒仔否認跟Kenny情誼轉淡，並揚言兩人有多重關係，也是出生入死的戰友。至於他在灣仔的餐廳生意，軒仔表示：「全行都受到影響，慶幸餐廳午市生意不錯，近兩日晚市重開，好多熟客都有來支持。」軒仔前晚聯同陳柏宇、楊文蔚等出席理財分享發布會，軒仔再見到大家時，笑言有種恍如隔世之感，提到Kenny近況，軒仔表現平靜謂：「早幾日先同佢在公司大團圓年飯見過面。」問他是否認識Edwin，他即說：「大家身邊都有好多朋友，點會全部都識，總之娛樂新聞睇得啱笑，最緊要是大家身體健康，生活愉快！」軒仔又提到：「我們有好多重關係，在公司是同事，私下是出生入死的好戰友，最近都有傾電話講新工作安排，會在我新音樂品牌為他搵歌。」一直為軒仔炮製「精彩早餐」的家傭「遮遮」，近半年每日都離不開白粥和麵包，軒仔笑言：「如像洗腸，腸胃不知幾乾淨，我本著禮貌提醒佢，點知佢變本加厲，仲整爆個煲，無想過個煲會「霖」先過我。」他更以「鬥命長」來形容主僕關係。



● 張敬軒透露家傭最近整爆煲事件。

## 陳柏宇女兒受家教影響愛獻吻

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳柏宇被問到所屬的Sony Music與無綫破冰，未來有更多機會亮相該台，柏宇直言：「未至於終等到這一日咁嚴重，我之前都有上無綫節目，只是沒有去『勁歌』頒獎禮，不過早期都有參與過頒獎禮，反而一班師弟师妹未去過，他們應該比較期待。」說到昔日無綫在音樂方面是「星夢」歌手的天下，如今隨着關係修好，柏宇便多了一個宣傳平台，他謂：「沒特別去計較，其實調返轉星夢一班歌手無得去其他頒獎禮，佢哋都好慘。」說到他兩歲多的女兒Abigail經常向男生獻吻，柏宇笑說：「佢經常叫人錫，可能是我經常叫佢錫我哋，好似起身、睡前、返到屋企都會叫佢錫我，所以習慣叫人錫，如果不是疫情關係，我接受到這禮儀，也是愛的表達，到她返學便學懂是怎麼一回事，不會再錫，現在依然童言無忌，有得做就就。」



● 陳柏宇女兒經常向男生獻吻。



● 陳柏宇

## 原子鏹早產誕5磅B仔

香港文匯報訊(記者 李思穎)現年42歲的原子鏹前年跟摩洛哥籍老公Mechi El Ajimi結婚，去年9月宣布造人成功，一索得男，BB已於大年初五(16日)提早來臨，重2.27KG(約5磅)，母子平安，BB英文名是Matys El Ajimi，喜獲麟兒的原子鏹與老公更喜極而泣！

原子鏹昨日在社交平台宣布喜訊，並分享了一家三口及BB的溫馨照，相中原子鏹抱着剛出世的BB，與丈夫展現出燦爛笑容，而BB眼仔碌碌，小手指着自己的嘴唇相當可愛，她留言透露原定是去做產檢，當時懷孕37周零5日，結果BB在當天出世。

她接受訪問時透露：「當日去睇醫生做產檢，但發現有宮縮情況，要即刻入醫院。」BB較預產期早了出世，原子鏹最初都有些擔心：「BB咁細個，見佢出世時好驚，後來留院數天後，便慢慢習慣，我多了信心無咁驚。」她覺得今次可以自然分娩是好幸運：「因最初醫生睇到胎兒不正，背對住我，後來個胎轉身先可以順產。」

她和老公見到BB出世，都忍不住喜極而泣，有份好奇妙的感覺，她透露：「BB剛出來時有啲似中國人，但愈大愈似爸爸，眼好大，鼻最似爸爸，我們又開心又興奮，總之好愛好愛BB，每一日望住BB都覺得難以置信。」

說到媽咪鄭佩佩抱孫，原子鏹笑說：「她好興奮，由我開始入院的一小時，已不停問BB出來未。」



● 原子鏹分享了一家三口的溫馨照。

## 黎明續任香港影視娛樂大使

香港文匯報訊 黎明早前應香港貿發局邀請，續任第17屆香港影視娛樂博覽(Entertainment Expo, 簡稱EE)的宣傳大使，並為大會拍攝了全新宣傳海報。黎明表示：「疫情為影視娛樂業帶來新常態，能在此時此刻再次擔任香港影視娛樂博覽(EE)的宣傳大使，為推動本地業界出一份力，實在別具意義。」今年EE將於3月15至4月12日舉行，六大項目包括香港國際影視展(線上版)、香港國際電影節、香港亞洲電影投資會(HAF)、ifa獨立短片及影像媒體節、數碼娛樂論壇，以及亞洲影視論壇。



● 黎明為大會拍攝了全新宣傳海報。



● 金鈴昨日出席香港島婦女聯會舉辦新春茶敘。

羅霖攜同愛犬出席新春團拜活動。

## 讚混血新抱拿滿分 羅霖不心急抱孫

香港文匯報訊(記者 李思穎)羅霖昨日攜同愛犬出席新春團拜活動，並獲委任為「朋輩輔導，老友所為，傾吓佢」計劃親善大使。去年8月榮升奶奶的羅霖很掛心仍在美國的次子劉子熙(Jordan)和日德混血新抱仔Dhyana，以致頻頻失眠，故此，牛年願望是身體健康，疫情盡快過去重返正常生活，可以一家團聚。羅霖說到素未謀面的混血兒新抱便讚不絕口，笑逐顏開，也從新抱仔口中更了解兒子狀況：「同個仔年幾無見，新抱就視像見過，並經常通電話，傾足個幾鐘，佢會講好多阿仔無同我講的事，兩個分工合作做家务，有新抱睇住個仔我都安樂晒。」

### 金鈴：講好香港故事

羅霖續說：「新年期間，新抱透過視像同我和媽咪拜年，又請教我學煮簡單新年菜，完全無婆媳問題，(會否恨抱孫?)唔恨，反而想見新抱仔，新抱都希望4、5年後才做媽咪，佢哋結婚又未擺酒，未去度蜜月，現在仍後生，不需急於生小朋友。新抱很尊重我，又話將來小朋友會選擇在亞洲地區讀書，不考慮美國，總之思想成熟，不用我擔心，我界足佢100分。」此外，香港島婦女聯會昨日舉辦新春茶敘。香港島婦女聯會主席、「金槌拍賣官」金鈴表示，未來三年香港島婦女聯會其中一個主要的方向，就是作為中華傳統文化的傳承與推廣大使，打造東方文化的品牌形象，穿旗袍、品國茶、喝國酒、聽國樂，講好香港故事，傳播中國聲音！



● 羅霖攜同愛犬出席新春團拜活動。